
 
 

 

Raportul anual al Comisiei de Etică Universitară  

a Şcolii Naţionale de Studii Politice şi Administrative 

 2021 

 

Raportul Comisiei de Etică are în vedere perioada ianuarie - decembrie 2021. În acest 

interval de timp au existat o serie de cazuri aduse în atenția comisiei.  

Prima sesizare a fost a unei studente din cadrul Facultății de Comunicare și Relații 

Publice. Aceasta reclama evaluarea din cadrul unui curs care, în opinia studentei, nu respecta 

normele academice, nefiind prezente criterii clare pentru realizarea și evaluarea studenților. 

Sesizarea a fost rezolvată în termenul legal, la nivel administrativ, motiv pentru care nu a mai 

fost nevoie de întrunirea comisiei pentru acest caz. Acest lucru a fost posibil datorită 

colaborării și implicării constante a membrilor comisiei la nivelul facultăților. 

Cea de a doua sesizare a cuprins acuzații împotriva procesului decizional și a 

documentelor prin care s-a finalizat rezultatul unui concurs de secretar al Școlii Doctorale a 

SNSPA. De asemenea, s-a reclamat incompatibilitatea candidatului declarat câștigător cu 

postul în cauză. Comisia a decis în unaminimate adminisibilitatea cererii și a susținut în 

totalitate răspunsul Comisiei de soluționare a contestației la concursul pentru ocuparea 

postului vacant din cadrul Biroului doctorate, respingând astfel acuzațiile de neconformitate 

și incompatibilitate. 

De asemenea, atenția comisiei a fost solicitată de către CSUD – SNSPA  cu privire la 

nerespectarea standardelor de calitate și de etică profesională într-o teză de doctorat susținută 

public în 2004. Comisia a constatat că această solicitare depășește competența CE și că este 

nevoie de organizarea unei comisii de specialitate pentru analizarea lucrării. 

Nu în ultimul rând, în contextul pandemiei de Covid-19 și a măsurilor de distanțare 

socială impuse la nivelul universității și implicit a mutării activității în mediul online, 

Comisia de Etică a continuat să fie preocupată de aspectul profesionalismului și a respectării 

standardelor cu ocazia modificării procedurilor de predare, dar și a respectării principiului 

egalității de șanse în acces la studii și a nediscriminării de orice fel. Comisia de Etică a 

condus în această perioadă activități de conștientizare a standardelor și principilor etice, atât 

la nivel profesoral, cât și în rândul studenților. 
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